

穴吹興産株式会社の 『働き方改革応援私募債(愛称:百十四ホワイト債)』引受について

百十四銀行(頭取 綾田 裕次郎)は、本店営業部取引先 穴吹興産株式会社が発行した銀行保証付私募債『働き方改革応援私募債(百十四ホワイト債)』を 2020 年 3 月 27 日付けで引き受けましたのでお知らせします。

当行は「百十四銀行 SDGs 宣言」を制定しており、今後も金融を通じて持続可能な社会の実現と当行の企業価値向上につとめてまいります。

記

1. 働き方改革応援私募債(百十四ホワイト債)の概要

社債名称 穴吹興産株式会社 第74回無担保社債

(株式会社百十四銀行保証付および適格機関投資家限定)

発 行 額 300 百万円

期 間 5年

償還方法 満期一括償還

発行価額 額面 100 円につき 100 円

引受銀行 株式会社百十四銀行(全額引受)

資金使途 運転資金

2. 発行者について

社 名 穴吹興産株式会社(代表取締役 穴吹忠嗣) 〔高松市鍛冶屋町〕

業 種 不動産業(分譲マンションの開発、不動産売買・賃貸等)

該当理由 「かがわ女性キラサポ宣言」企業

取組状況 グループ全体で RPA (ロボティック・プロセス・オートメーション) の導入によ

り、「働き方改革」と「労働生産性の向上」を加速させており、お客様サービス

向上、コンプライアンス向上に取り組んでいます。

3.『働き方改革応援私募債(百十四ホワイト債)』とは

労働環境改善(長時間労働是正、休暇取得促進、育児・介護支援、多様な人材雇用等)や 労働生産性向上に取り組む企業を積極的に応援するための金利優遇型の私募債です。

以上